







UN ŢEL NOBIL

Situația internațională care s-a creat în cursul ultimelor luni, încercarea cursurilor agresive imperialiste...

Lupta Uniunii Sovietice pentru rezolvarea problemei dezarmării

filatrala marxist-leninistă, a actualizării situației internaționale...

Toate eforturile guvernului sovietic sînt îndreptate spre a ajuta popoarele să înlăturească aceste noile teuri...

nului fotografierei din avion în Europa Centrală. Guvernul sovietic a propus să se studieze posibilitățile...

Declarația agenției TASS arată că „După cum se poate judeca din ultimul mesaj prezentat de președintele Eisenhower...”

Cum stau lucrurile în problema armelor atomice și cu hidrogen? Atrage atenția în mod deosebit următorul fapt: încă din vara anului trecut, guvernul sovietic a propus guvernului S.U.A. și Angliei să se încheie un acord...

Pe baza primelor rezultate ale alegerilor „Pravda” scrie că „aceste alegeri au constituit o nouă demonstrație a devotamentului oamenilor muncii față de orînduirea democratică...”

„In patru ani, care au trecut de la ultimele alegeri în organul suprem de stat al republicii — scrie „Izvestia”...

Dezbaterea asupra problemei dezarmării s-a încheiat în sîmbătă în primul rînd Statele Unite — răspunzînd Declarației sovietice...

Ununiunea Sovietică a demonstrat dorința sa sinceră de a se ajunge la o înțelegere și în problema alit de spionaj și controlului asupra dezarmării...

Presă sovietică despre alegerile de la 3 februarie

Opinia publică din Uniunea Sovietică a urmărit cu deosebit interes alegerile pentru Marea Adunare Națională...

Ziarul „Pravda” din 2 februarie a publicat sub semnătura corespondentului său la București, E. Kiselev...

Ziarul „Trud” din 3 februarie a publicat o corespondență din București, intitulată: „Astăzi au loc alegeri”...

Pedagozi englezi despre școala sovietică. La invitația Academiei de științe pedagogice...

Dezbaterea asupra problemei dezarmării s-a încheiat în sîmbătă în primul rînd Statele Unite...

Ununiunea Sovietică a demonstrat dorința sa sinceră de a se ajunge la o înțelegere...

De unde începe încrederea neafirmată a oamenilor sovietici în posibilitatea soluționării problemei dezarmării?

SE APROPIE FESTIVALUL



Au mai rămas câteva luni pînă cînd deasupra imensului stadion de la Lujniki va răsună mărețul imn al tineretului...

U.R.S.S. la expoziția universală din 1958

Un mare și luminos edificiu, din sticlă și aluminiu, deasupra intrării, patru inițiale de dimensiuni impunătoare: „U.R.S.S.”...

Marea superioritate a economiei sovietice

naștere, s-a stabilit ziua de lucru redusă pentru adolescenți, a început trecerea la ziua de lucru redusă în industria carboniferă...

G. Dăianu. Colectivul redacțional al gazetei „Veac nou” anunță cu adîncă durere că în ziua de 5 februarie a.c. a înecat din viață, după o boală grea...